

Спустив их до колен, он остановился. Я прекрасно осознавала, чем это может закончиться. Процедура лишения девственности, как результат неизбежного, занимала важную нишу в моих мыслях. Но я даже не предполагала, что произойдёт всё вот так — с тремя одноклассниками в собственной квартире. Слабый характер и боязнь принятия смелых решений подвергает сейчас моё тело изнуряющим воздействиям.

Пока Андрей наслаждался процессом, Антон, энергично потянув за бёдра, отодвинул меня от дивана назад и лёгким нажимом заставил прогнуться в области поясницы вниз. Таким манером мне ничего не оставалось, как упереться руками в пол. Андрей разгадал намерения друга и присел на самый край дивана, чтобы я физически была в состоянии дотянуться губами до его члена.

— Разведи ноги шире — распорядился Антон.

Когда ответа не последовало, он звонко шлёпнул меня по заднице и повторил запрос.

— Да не могу я, тусы меша... — не успела закончить я, как Андрей приставил моё лицо к своему члену и в судорожном порыве стал заливать его спермой. Я едва успела прикрыть глаза, но ощущала липкие попадания в область носа, лба и волос. «Гораздо проще проглотить» — подумала в тот момент я. Он продолжал водить членом вдоль скул, спускаясь к губам и обратно, а после попросил подержать его во рту. Зажмурившись, я подалась вперёд и приняла член заново. Между тем Антон ловко спустил розовые трусики по голеням до конца, и теперь я абсолютно голая на четвереньках в собственной комнате. «Когда это, наконец, кончится?» — мелькнуло у меня в мыслях.

— Сонь, ноги... — напомнил тогда Антон, сопровождая требование характерным шлепком по попе. Я постаралась раздвинуть ноги максимально широко, чтобы лишний раз не провоцировать. — Эх, какой вид то! Дим, иди, посмотри отсюда. Кончай драть уже там.

— О, чёрт! Ну, Сонька, с такой жопой... как ты могла её так долго от нас скрывать?! — согласился с предыдущим оратором подошедший Дима. Ребята вдвоём присели на колени по разные стороны от меня и, недолго думая, стали ласкать мою попу, поглаживая спину и периодически сжимая грудь.

— Андрюх, нет сил больше терпеть, давай местами махнёмся, а?

Андрей не возражал и вынул член из моего рта, уступая место перевозбуждённому Диме. Воспользовавшись ситуацией, я попросила подать что-нибудь, чтобы вытереть сперму Андрея, которая успела скатиться по лицу в район подбородка и, свисая, намеревалась капнуть на тёмный шёлковый ковёр — подарок родителям на серебряную свадьбу в прошлом году. Поиски тряпки в комнате не увенчались успехом, да и ребятам явно было сейчас не до этого. Андрей нащупал для меня халат на том месте, где он остался лежать, когда его стащили. Протяжно вздохнув, я насухо вытерлась его внутренней стороной. Дима занял место товарища и нетерпеливо начал вводить член мне в рот, придерживаясь руками за голову. Я смогла заметить, как он напряжён — головка полностью раскрылась и покраснела. Ребята сзади перешли к более активным действиям: Антон успел стянуть с себя джинсы с трусами и стал поглаживать мою нижнюю для такой позиции дырочку, касаясь клитора; Андрей доснял футболку и теперь лишь черные носки оставались на нём, а руки плавно скользили по изгибу спины, переходили на задранную кверху попу и задевали тёмное колечко ануса. Я напряглась

и попыталась задействовать мышцы зада, одновременно сжимая ноги.

— Да расслабься ты и получай удовольствие — с усмешкой сказал тогда Антон и ускорил темп, с которым тормозил клитор. Мне показалось, что я непроизвольно возбуждаюсь, но препятствовать таким частым напористым движениям пальцев мальчика не представлялось возможным. Расслабившись, я прониклась волной приятной истомы и ощутила, как «туда» стала подступать влага. «Ааа...» — приглушенные стоны вырывались сами собой. Диму, кажется, поразил тот факт, как я задвигала головой, насаживаясь на член глубже обычного. Он на время даже убрал руки, предоставив возможность действовать самой, наблюдая за процессом опущенными глазами. Я чувствовала стыд за то, что делаю, но происходящее в комнате было выше него и моего мнения.

Неожиданно Антон нагло развёл половинки моего зада и стремительно врезался половым органом во влагалище. А уже с последующим резким толчком проник внутрь где-то на треть, затем остановился.

— Нээт... — выдавила я, и следом, освободившись от мешающего члена во рту, медленно добавила: «Я же ещё девочка, ребят. Пожалуйста, не надо».

Но одноклассник не слушал мои мольбы и безжалостно надавил сильнее. Благо, я была влажной и сдержалась от крика, а очень хотелось. Боль пронзила низ живота. Член полностью погрузился в киску, заставив меня взмахнуть голову вверх, рот приоткрыть, а глаза, наоборот, закрыть.

— По-жа-луй-ста — по слогам лепетала я в такт на выдохе, когда Антон задвигал тазом быстрее. — Больно... нет... тише... не так быстро — продолжали вырываться отдельные несвязные слова. Одну руку я на автомате подвела к ноге Антона, пытаясь померить его пыл, как бы слегка отталкивая, в то время как вторая помогала мне не упасть на пол.

— Дим, займи её чем-нибудь — Антон подался телом вперёд, ухватившись за мой подбородок, и стал нахально расширять пальцами мой рот на предельную амплитуду. — Давай.

Дима сразу подхватил идею друга. Привстав и оказавшись на одинаковом уровне с разведённым широко ртом, он незамедлительно вставил туда член. Под воздействием резких движений я импульсивно раскачивалась, приводя в движение грудь. Антон, будучи занят, попросил сначала Андрея сделать несколько снимков со своего телефона, а затем Диму снять видеоролик от первого лица. Боль в киске утихала, зато мышцы рта устали до невозможности — с прихода ребят прошло порядка полутора часов. Сглатывать накопившиеся слюны становилось труднее. Около десяти минут мы испытывали новый способ проникновения, когда Дима завершающим глубоким рывком притянул голову ближе так, что мне пришлось запустить его член в горло, предотвращая боль. Перед семяизвержением, я постаралась задержать дыхание. Большая часть спермы проглатывалась мною непроизвольно, минуя ротовую полость. Сделав маленький вдох, я поперхнулась и закашлялась. Тогда ребята позволили передохнуть: Дима вынул член, подвинувшись в бок; Антон в свою очередь перестал растягивать рот и переложил руки на мои бёдра, также замедлив сношающий темп. Свобода длилась недолго. Решив, что я отдышалась, ребята предложили сменить позицию и уложили меня на спину. Антон закинул мои ноги к себе на плечи, а уставший ожидать очереди Андрей, ловко перебросил одну ногу через меня, сам опускаясь на грудь, а член пристроил у моего рта, готовый проникнуть вовнутрь — очередные приготовления были завершены. В комнате становилось жарко, но спасал кондиционер. Я безысходно вздохнула. — Дайте что-нибудь мягкое под голову. Мне так неудобно — настояла я. Дима подложил с

дивана подушку, тем самым член Андрея расположился буквально в нескольких сантиметрах от моих губ. В последующую секунду все замерли.

— Сонечка, вы там скоро? — внезапно донёсся из-за двери голос мамы. — Папа вернулся с работы, и мы вместе собираемся съездить к тёте Оле. Я хотела взять тебя с собой. Ты поедешь?

— Нет, мамуль. Мы ещё не закончили... — я испуганно окинула взглядом ребят вокруг и тут же добавила: «Нам потребуется минут... тридцать».

— Хорошо, мы подождём — ответила она.

— Давайте быстрее — шепнула я мальчишкам, когда мама удалилась. Антона с Андреем не нужно просить дважды. Один уже вгонял член между ног, ухватившись двумя руками за попу, а второй, придерживая член, поводил им немного по губам и начал долбить в рот. Я поддавалась навстречу, приближая наступление конца. По истечении пять минут Андрей почти прилёг на меня, раскинув ноги поодаль, словно отжимался. Мои руки он попросил поприслуживать Диму, завернув их за голову. Я снова ощутила неудобство в происходящем и, расслабившись, непринуждённо предоставила себя во власть ребятам. Антон ускорял ритм и на меня по новой нахлынуло волнение. Рефлексивно я возобновила стоны.

— Смотрите, да ей походу нравится — подметил Антон, дотягиваясь до телефона. — Дим, сделай теперь ты пару фоток.

Судя по всему, позируя на камеру, Антон раздвинул мне ноги пошире и навалился телом так, что моя попа приподнялась и больше не касалась ковра.

— Дим, вот отсюданими — подзывал он друга.

Я уже перестала обращать внимание на вспышки фотокамеры, потому что знала — это не принесёт желаемого результата. Что-то исправлять нужно было раньше. Сейчас поздно.

А тем временем, Андрей присел на мою грудь, отчего стало весьма тяжело, придвинул голову, чтобы она оказалась под брызгами, и уже во второй раз за сегодня заливал мне лицо. Как и в тот миг, я успела прикрыть глаза от попаданий вовремя. Большая часть жидкости, к большому разочарованию, угодила на волосы. Андрей, полный удовлетворения слез, надел шорты и трусы, заняв место в ближнем ряду на диване. Дима освободил, наконец, мне руки и последовал его примеру. Я чувствовала, что конец сегодняшней «вечеринки» близок, оставалась финишная прямая. Антон оказался очень устойчивым к накалённой атмосфере, царящей в комнате на протяжении двух часов. Каждый из друзей кончил дважды, а он пока ни разу. Одноклассницу пускают по кругу, так сказать, а Антон усердно терпит и продолжает наращивать скорость. Можно просто позавидовать такой выдержке. Нагромождаясь теперь всем телом — Андрей перестал быть помехой — он задрал мои ноги до упора, а свои ладони опустил мне на груди, прижимая их ближе друг к другу и, цепляясь ртом за соски, оставлял неглубокие засосы. Повернув голову вбок, я сумела увидеть, как ребята внимательно наблюдают за происходящим на ковре. Я только подумала, о том, как это может выглядеть со стороны, и Антон, крепко сжав мою грудь, погрузил член в киску до основания. Тут же я ощутила его дикое сердцебиение и лёгкие содрогания тела, передававшиеся через кожу. Нетрудно догадаться — он кончил.

— Ох, как классно! — выдохнул Антон, а после поднёс член ко рту и попросил облизать его. Смешанный запах выделений и спермы присутствовал в нём, но я повиновалась, неспешно проведя губами по стволу и обратно, всем видом как бы показывая, что очищаю его от субстанции, в которой он оказался.

Антон оделся и развалился на диване рядом с одноклассниками.

— Ну что, когда в следующий раз готовимся к химии? — спросил он с ухмылкой, оглядываясь вокруг.

— У меня больше собираться точно не будем — оборвала их планы я. Я натянула халатик и подошла к зеркалу расчесать слипшиеся от спермы волосы. Окинув глазами пол комнаты, трусики я не нашла.

— Не это ищешь, Сонь? — Антон вертел их на пальце, используя, как веер и со смехом переглядывался с друзьями.

— Отдай! — я выхватила предмет нижнего белья. Присвистывая, ребята наблюдали за тем, как натягиваю на попу трусики.

— Ладно, уходите, мне надо идти. Родители ждут.

Мальчики демонстративно открыли дверь, и мы вместе направились к выходу. Уже у порога, мама спросила нас:

— Как позанимались, ребят?

— Как нельзя лучше, тётя Свет! — с гордостью ответил Антон за всех, посмеиваясь.

Проводив ребят, я заглянула в ванную проверить наличие крови в киске. Её, на счастье, не оказалось. Перебирая события случившегося, я поняла, что нужно срочно навестить в аптеку.

Когда я вернулась в комнату, мне бросилось в глаза засыхающее на ковре красное пятнышко.